

党的好政策撑起了我的家

□ 特约记者 杨训波

南涧镇白云村委会大平地村民熊成华患类风湿已有7个年头了。5月11日上午,他从家里来到白云村委会参加“白云村产业扶贫、教育扶贫、健康扶贫暨扶志感恩教育培训会”。来自南涧镇教育、卫生系统的老师和医生分别介绍了行业扶贫政策。坐在前排的他抬头认真听讲。会议结束时,他感叹道:“国家的政策越来越好了!我家的日子也会越来越好。”

当他走出会场时,记者才发现他拄着一根拐棍,行走有些困难。一问才知,因为家里建房,拉伤了腿,没时间就医治疗,只能暂时借

助拐棍行走。

熊成华家有6口人,父母都是残疾人,父亲因眼睛看不见,几乎无法干活,母亲58岁,还能做些家务活,他本人则因为患有类风湿,家里的重体力活全靠他妻子。

“党的政策太好了。我家两个孩子都在上小学,基本上不花钱;父母领着残疾补助金,老父亲70岁,还有一笔每月75元的养老金。去年家里建房,还得到补助一万多!是党的好政策撑起了我家!”说起这几年来享受的好政策,熊成华如数家珍。

“我的腿就是盖房子时拉伤的,本来要到医院去住院,而家里的庄稼又怕因住院而耽误了,所以一直不敢去医院,这一拖就是一年多了。现在房子已建好,过段时间就到医院看看,该住院还是要住院,要把身体搞好!”谈到自己受伤的腿时,他说道,“政府这样帮助我们,我们也要努力一把,将生活过好!”

这几年来,他家在产业发展上也做了许多努力:种植核桃150多株;饲养着一头牛、两头毛驴。去年村委会动员发展紫丹参种植,他种了8亩,平均每亩有3000元的收入;今年他家又种了10亩。

“今天来开会,一是来听听政策,二是来签字领钱。村委会给我家发放扶持资金3600元!”他高兴地说道。

在村委会办公室电脑前忙着核对卡号的村委会副主任张廷海告诉记者:“这笔款直接打到贫困户的卡上,因此要认真核对,绝对不能出错!”张廷海介绍,本次给全村119户建档立卡贫困户发放的产业扶持资金共有40万,其中,养猪的共35户,每户3000元,养驴的35户,每户3500元,养牛的49户,每户3500元;对所养的牲畜死后重新购买养殖等特殊户有10户,每户3600元。熊成华家享受到的是每户3600元这一档,因为养的那头牛死了,他重新买了一头再饲养。

“国家的扶贫政策这么好,我们要感恩,跟党走!”培训会结束时,村委书记李应方对参会的村民说道。在讲话中,他给参会的贫困户细数了这几年来,国家在白云村的投入:且不说投入上千万元所完成的以路为主的基础设施建设,单就产业扶贫投入也不是一个小数目。他介绍,2016年以来,上级投入33.63万元扶持建档立卡贫困户110户发展养殖业,扶持增加养殖肉牛50户50头。以补助苗木款的方式,集中连片扶持发展120亩香樟,长短产业结合套种小米辣300亩,全村栽种超过300亩,其中建档立卡贫困户15户37亩;扶持发展软籽石榴320亩,建档立卡户13户30亩;扶持建档立卡贫困户种植青椒24户43亩;扶持建档立卡贫困户种植树头菜19户32亩。按照“党总支+企业+基地+农户”的模式种植中药材紫花丹参225亩,其中,直接受益建档立卡贫困户54户种植200亩。



5月19日,民警在向市民宣讲“交管12315”网上车管业务。交通指挥中心视频监控中心随时可查看实时路况,无人机可以在空中拍摄交通违法行为,交通事故可通过微信进行快处快赔……当日,大理州公安局交警支队举办了以“科技创新、兴警惠民”为主题的科技活动周暨警营开放日活动,市民、旅游车驾驶员、公交车司机、驾校学员等近500人近距离“触摸”交通管理。 [记者 李灿梅 摄]



苏州爱心志愿者持续四年帮助巍山县青云小学贫困家庭学生

本报讯(特约记者 陆向荣) 5月8日,巍山县马鞍山乡青云小学三年级学生茶春兰收到了来自苏州“萤火虫公益”爱心助学金1000元,脸上露出了幸福的笑容。而这一天,茶春兰的哥哥茶迎海也收到了500元的助学金。当天,“萤火虫公益”爱心助学暨奖学金发放仪式在巍山县马鞍山乡青云小学举行,共发放助学金99600元,86个贫困学生受助。同时,还向13名贫困学生发放助学金3300元。

家住青云碧梧村的茶春兰和哥哥茶迎海都在上学,母亲茶永芬体弱多病,全家就靠父亲一人种着几亩山地生活,是村中的建档立卡贫困户。几年来,他们兄妹二人一直是“萤火虫公益”爱心志愿者的帮扶对象。

苏州的“萤火虫”飞进云南大山深处的青云小学,这是一个已经延续了四年多的爱心故事。2014年,来自江苏苏州工业园区“欧典社区”的一群名叫“萤火虫”的志

者,得知云南巍山县青云小学有一些困难家庭的孩子需要帮扶,开展了结对助学活动。当年7月,他们当中的20个家庭亲赴青云小学实地走访,而这一走就走了四年。先后累计有苏州、南京、南通、上海、宁波、石家庄等地300多个爱心家庭及个人、6家企事业单位及党支部认领结对142名青云的孩子。目前这142名结对对象中有的学生已经顺利升入初中和高中。

除了资金帮扶外,苏州“萤火虫”志愿者开始寻找更多的帮扶渠道。针对山区核桃销售难,2014年,“萤火虫”志愿者开始在苏州帮着“吆喝”卖核桃,爱心销售受到了苏州人的热情。四年来,苏州志愿者已帮助青云小学学生家庭累计销售爱心核桃10000多公斤。

“来自苏州的大爱,对我们来说不仅是温暖也是动力,我们要更加用心搞好教育教学工作,让每一个孩子健康成长。”青云小学校长茶国忠动情地告诉记者。



5月17日,在全国“助残日”来临之际,云龙县“金饭碗”经理、“大理州残疾人自强不息模范”杨金华(左三)带领员工一行5人来到云龙县白石镇最边远的4个村走访慰问了6户有创业意向的残疾人,给他们送米、送油、送资金、送创业理念,并签订了4单就业和长期以保护价收购土鸡、火腿等合同,为“全面建成小康社会,残疾人一个也不能少”贡献力量。 [通讯员 张艳霞 摄]

宾川县检察院支持起诉帮未成年人拿到赔偿款

本报讯(通讯员 杜杜明) 日前,经宾川县检察院支持未成年被害人杨某某提起民事诉讼,让杨某某依法获得18622.2元的赔偿款。

现年7岁的杨某某,家住宾川县鸡足山镇炼洞村委会甸尾村。两岁时他的父亲骑摩托车摔倒不幸死亡,他与母亲、哥哥共同生活。家庭收入主要靠农业种植,家庭生活困难。2017年6月5日傍晚,杨某某与母亲、哥哥去山地劳动回家途中,被李某某驾驶轻型厢式货车撞伤。经交通警察大队责任事故

认定,司机李某某负全责。杨某某受伤住院,对于这个贫困且缺乏经济收入来源的家庭如同雪上加霜。向肇事司机商讨赔偿事宜,一直没有结果,家庭生活陷入困境。宾川县检察院干警在走访中了解到杨某某的家庭困难情况,对该起交通事故引发的损害赔偿纠纷进行充分调查,决定支持其提起民事诉讼。经宾川县人民法院调解,杨某某及其家人当场拿到了赔偿款,后续治疗费有了着落,解决了家庭燃眉之急,保障了未成年人合法权益。

百名环保志愿者徒步马耳山捡拾垃圾

本报讯(特约记者 寸红亮) 鹤庆县马耳山深处的杜鹃花海吸引着广大游客前往观光旅游,也留下了垃圾隐患。为保护马耳山生态环境,5月13日,近百人参加环保徒步活动赴马耳山捡拾垃圾。

当日,参加参加环保徒步人员从鹤庆县西邑镇出发,登顶马耳

山,在雨雾天气下,志愿者穿梭在马耳山杜鹃林中,捡拾垃圾,从马耳山带下了近200千克垃圾。最终,来自松桂镇的赵满堂以带下4.75公斤垃圾,李润基以带下2.83公斤垃圾分别获得此次活动的前两名,为马耳山生态环境保护和马耳山乡村旅游健康发展作出了表率。

美年大健康 Health 100

“我眼中的体检服务”网络问卷调查表

您好!为了解健康体检在民众日常健康管理中的情况,正在进行一项调查。问卷填写采用匿名制的方式,所有数据仅作为分析,请放心真实填写。感谢您的支持!

Q1: 您的性别是?
男 女

Q2: 您的年龄是?
18岁以下 18—25岁 25—35岁 35—45岁
45—55岁 55岁以上

Q3: 您的职业是?
学生 政府职员 老师 企事业单位 其他

Q4: 你感觉自己可以投资到自身身体了解的金额是多少?
1000元以下 2000—3000元 3000—5000元
5000—10000元 10000元以上

Q5: 您一般多长时间参加一次健康体检?
半年一次 一年一次 两年一次 从不参加

Q6: 您以前参加的健康体检是:
单位安排 个人自费 被赠送 从未体检

Q7: 您及您的家人最近一年内在哪些机构做过体检?(可多选)
公立医院体检中心 美年大健康
慈铭体检 美兆健康医疗 爱康国宾
其他机构

Q8: 请根据您的体检情况,您心中的专业体检最看重的选项,只能选择其中三项
设备配置是否完整,符合需求
体检机构整体环境及卫生
体检流程的顺畅、等候的时间
医生检查的耐心细心(服务态度)
医生的专业程度
体检报告的准确性
检前咨询,体检套餐项目设置的合理性
体检过程中可以针对性增加体检项目
检后(重大)阳性通知及跟踪

Q9: 您选择体检机构的考虑因素包括(可多选)
地点离家比较近、交通方便 人流比较少,等候时间短
检查设备比较先进,检查项目多 选择医院 选择专业体检机构
选择去性价比高的地方

Q10: 您在体检后还有哪些健康需求(可多选)
健康风险监测与评估 饮食营养指导 运动指导
就医咨询指导 快捷的绿色通道就医通道 健康专题讲座
一对一健康资讯 其他

*本次活动如您有兴趣请联系
美年大健康大理分公司 大理日报社大新传媒
400-623-6300 0872-2121525

扫描二维码参与线上问卷调查

公告

公益广告

拒绝舌尖上的浪费

从我做起

光盘行动

特别感谢美年大健康为本次问卷调查提供的支持!

上登牌水泥
云南省名牌产品 云南省著名商标 大理州知名商标
通过ISO系列标准认证
云南红塔滇西水泥股份有限公司 销售热线: (0872) 2481666

大理日报 微信公众号
权威性 影响力 责任感
扫描二维码关注参与留言互动,还有机会获得奖品哦!
打开微信扫一扫 信息时时掌控 生活休闲两不误